
A/B Frederiksbo. 
 

Referat af ordinær generalforsamling 
 

tirsdag den 02. november 2021 
 
Dagsorden ifølge vedtægterne: 
 
1. Valg af dirigent. 
2. Valg af referent.    
3. Bestyrelsens beretning. Skriftlig beretning vedlagt. 
4. Godkendelse af årsregnskab og andelsværdi.  
5. Ejendommens vedligeholdelsesstand og eventuelle modernisering. 
6. Indkomne forslag.      

a. Forslag om legeplads. 
b. Forslag om ny § 20 – tilføjelse af El- og VVS-tjek. 
c. Forslag om mulighed for afholdelse af digital generalforsamling. 

7. Godkendelse af budget og eventuel ændring i boligafgift.     
8. Valg til bestyrelsen:  

Bestyrelsesmedlem Ronni S. Nielsen, Christoffer Bruun Korfitsen og Lærke Holm 
er på valg. 
Bestyrelsessuppleanter Katrine Buhl Jeppesen er på valg  

9. Eventuelt 
 

Repræsenteret på generalforsamlingen var 29 andele, heraf 5 ved fuldmagt. Endvi-
dere var Boligexperten Administration A/S repræsenteret ved administrator Kim Ma-
thiesen. 
 
Formand Henrik Philip Jørgensen bød på bestyrelsens vegne velkommen til general-
forsamlingen. 
 
Ad 1. Valg af dirigent 
 
Bestyrelsen pegede på Kim Mathiesen fra Boligexperten Administration A/S som diri-
gent. Ingen andre blev bragt i forslag, hvorefter han blev valgt. 
 
Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og beslutnings-
dygtig i henhold til den udsendte dagsorden. Dirigenten redegjorde for at forslag b og 
c, kun kunne førstegangsbehandles, da der ikke var over 2/3 af foreningens med-
lemmer repræsenteret. 
 
Ad 2. Valg af referent 
 
Kim Mathiesen fra Boligexperten Administration A/S blev enstemmigt valgt som refe-
rent. 
 
Ad 3. Bestyrelsens beretning. 
 
Bestyrelsens skriftlige beretning var på forhånd udsendt til medlemmerne.  
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Der blev spurgt ind til hvorfor man vil fastfryse valuarvurderingen. 
Fastfrysning af valuarvurderingen udarbejdet inden 1. juli 2020, tjener som nødven-
digt værn imod utilsigtede konsekvenser af indgrebet i boligreguleringsloven. 
Ved at fastfryse valuarvurderingen tidsubegrænset, bliver Andelsboligforeningen ikke 
tvunget til at nedsætte andelskronen, selv om ejendommen falder i værdi, dog kun 
indtil foreningen vælger at benytte en ny vurdering indhentet efter 1. juli 2020 til be-
regning af andelsværdien. 
Boligexperten vil løbende se på hvordan markedet udvikler og tage en status og in-
formere bestyrelsen. 
 
Beretningen blev herefter taget til efterretning. 
 
Ad. 5. Ejendommens vedligeholdelsesstand og eventuelle modernisering 
 
Dirigenten foreslog forsamlingen at punktet ”ejendommens vedligeholdelsesstand” 
kunne behandles nu, inden man gik videre med punkt 4 på dagsordenen. Der var in-
gen indvendinger imod det. 
 
Bestyrelsen havde inviteret John Larsen fra Gaihede til at fortælle om det kommende 
projekt vedrørende udskiftning af faldstammer og vandinstallationer.  
 
John Larsen fortalte at bestyrelsen havde lavet en rådgiverudbudsrunde og at valget 
var faldet på Gaihede som rådgiver til projektet. 
 
Gaihede er i gang med at udarbejde forskellige scenarier med budgettal. 
Ud over udskiftning af faldstammer vil der blive installeret varmtvandsmålere på in-
stallationerne grundet nyt lovkrav.  
Det forventes, at det vil tage ca. 20-25 arbejdsdag pr. side i opgangene og der blive 
varslet 6 uger inden arbejdet påbegynder. 
Men arbejdet pågår, vil udlevering af nøgler blive opbevaret i en nøgleboks og der vil 
blive opsat toilet- og badfaciliteter i gården. 
Gaihede anbefaler at Boligexperten er med ind over projektet og bistå til den økono-
miske del af projektet. 
 
Der vil komme mere information når projekteringsfasen er overstået og der vil blive 
indkaldt til en ekstraordinær generalforsamling, hvor projektet kan godkendes. 
 
Punktet blev taget til efterretning. 
 
Ad 4. Godkendelse af årsregnskab og andelsværdi.  
 
Dirigenten gennemgik regnskabets vigtigste poster og andelskroneberegningen.  
 
Andelsboligforeningens ejendom er vurderet til kr. 85.100.000 mod sidste års vurde-
ring på kr. 74.300.000. Bestyrelsen indstiller til en andelsværdi på kr. 15.500 pr. m2,  
 
Der var en længere debat om hvorvidt man skulle bibeholde nuværende andelskrone 
eller om den skulle hæves.  
Med tanke på at foreningen forventeligt skal i gang med projektet af udskiftning af 
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faldstammer og vandinstallationer, blev det anbefalet at man fastholdte den nuvæ-
rende andelskrone. 
 

Dirigenten satte regnskabet og andelskronen kr. 15.500 pr. m2 til afstemning. Regn-
skabet med andelskronen blev enstemmigt godkendt. 
 
Den fastsatte andelsværdi er fastsat på baggrund af den fastholdt vurdering, fastsat 
af en valuar forud for den 1. juli 2020, og vurderingen er gyldig den 1. juli 2020. 
Fastholdelsen kan vare i en ubegrænset periode, dog kun indtil foreningen senere 
vælger at anvende en ny vurdering som grundlag for fastsættelse af andelsværdier. 
 
Ad 6. Indkomne forslag 
  
Forslag a. Legeplads.  
Forslagsstiller motiverede forslaget og præsenterede de 2 tilbud på en legeplads. 
Dirigenten valgte at dele forslaget op, således at man først skulle stemme om man 
ønskede en legeplads eller ej.  
Afstemningen om man ønsker en legeplads eller ej, blev vedtaget med 10 for, 9 imod 
og 1 blank. 
 
Tilbuddet fra Eventyr Leg lydende på kr. 208.312 blev sat til afstemning og nedstemt 
med et overvældende flertal. 
 
Tilbuddet fra Elverdal lydende på kr. 133.886 blev sat til afstemning og vedtaget med 
15 for, 4 imod og 10 blanke. 
 
Forslag b. Ny § 20 – tilføjelse af El- og VVS-tjek 
Forslaget blev vedtaget med 25 for og 4 imod. Forslaget kan endelig vedtages med 
2/3 for forslaget på en ekstraordinær- eller næste års ordinære generalforsamling. 
 
Forslag c. Mulighed for afholdelse af digital generalforsamling 
Forslaget blev vedtaget med 28 for og 1 imod. Forslaget kan endelig vedtages med 
2/3 for forslaget på en ekstraordinær- eller næste års ordinære generalforsamling. 
 
Forslag d. Dørpumper, hoveddør og rengøring af vaskemaskiner 
Forslagene var indkommet efter indkaldelsen var sendt ud. 
 

1) Forslag om at installere dørpumpe på døren til vaskerummet, så uvedkom-
mende har mulighed for at gøre og samtidig dæmpe støjen fra vaskemaski-
nerne. Bestyrelsen arbejder videre med forslaget. 

2) Forslag om nye døre har været behandlet på en tidligere generalforsamling, 
hvor det blev nedstemt. 

3) Forslag om rengøring af vaskemaskinerne én gang om måneden.  
Der er en serviceaftale for maskinerne og bestyrelsen vil undersøge sagen 
nærmere. 

  
Ad 7. Godkendelse af budget 2021/22 
 
Dirigenten fremlagde bestyrelsens forslag til budget, hvor der er lagt op til ½ boligaf-
gift i december 2020.  
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Bestyrelsens budgetforslag 2021/22 blev enstemmigt vedtaget. 
 
Ad 8. Valg til bestyrelsen 
 
Bestyrelsesmedlemmerne Ronni S. Nielsen, Christoffer Bruun Korfitsen og Lærke 
Holm ønskede at genopstille. Nikolaj Ole Schwartz Hem og Frederik Trinder Nielsen 
opstillede som nye bestyrelsesmedlemmer 
Alle ovennævnte blev valgt for en 2-årig periode. 
 
Bestyrelsessuppleant Katrine Buhl Jeppesen blev valgt for en 1-årig periode. 
 
Bestyrelsen består herefter af:  
Bestyrelsesformand Henrik Philip Jørgensen  på valg i 2022 
Bestyrelsesmedlem Bo Rahbek   på valg i 2022   
Bestyrelsesmedlem Ronni S. Nielsen   på valg i 2023 
Bestyrelsesmedlem Lærke Holm   på valg i 2023 
Bestyrelsesmedlem Christoffer Bruun Korfitsen  på valg i 2023 
Bestyrelsesmedlem Nikolaj Ole Schwartz Hem  på valg i 2023 
Bestyrelsesmedlem Frederik Trinder Nielsen  på valg i 2023 
Suppleant Katrine Buhl Jeppesen   på valg i 2021 
 
Ad 9. Eventuelt 
 
En beboer spurgte om det var muligt at bytte altandørene, så det var nemmere at 
komme ud på altanen. Der findes mulighed for at man kan bytte med naboen. 
Bestyrelsen og administrator vil undersøge om det er en omkostning foreningen skal 
stå for eller om det er andelshaver selv. 
 
Der var ønske om at kontaktinfo i opgange blev opdateret. Bestyrelsen og vicevær-
ten følger op på det. 
 
Da der ikke var flere, der ønskede ordet, takkede dirigenten for god ro og orden og 
afsluttede generalforsamlingen. 
 
Referatet er underskrevet digitalt. Underskriftsbladet er vedlagt som bilag. 
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Ønske om at få etableret en legeplads i gården 
 
Vi er rigtig mange børnefamilier, som benytter os af gården dagligt. Børnene er i en alder 
der spænder sig fra nyfødt til ca. 10 år og som i vores forening alene pt består af omkring 
15 børn. Derudover er der mange børnefamilier fra naboforeningerne som også er en del 
af det store børnefællesskab.  
 
Som det står til nu, har vi en sandkasse og naboforeningen har et legehus, som primært 
henvender sig til de mindste. Som børnefamilie kan vi mærke behovet for mere end hvad 
gårdens legefaciliteter kan tilbyde pt. Derfor ønsker vi etablering af legeplads.  
 
Gården henvender sig ikke til de lidt større børn. Det synes vi er rigtig ærgerligt da vi nyder 
det dejlige fællesskab på dagligt plan, men som vi mindre og mindre bruger da børnene 
ikke har så meget at lave og finde på. En legeplads vil kunne styrke fællesskabet og gøre 
det attraktivt for større børn også. 
 
Det fællesskab, som eksisterer nu, begynder så småt at blomstre op med fælles 
begivenheder såsom halloween, sankthans hygge, fastelavn mm. Vi håber på at kunne 
lave gårdtraditioner og skabe et godt børneliv uden nødvendigvis at skulle søge hen til 
byens legepladser i hverdagen. 
 
En legeplads vil give et løft til foreningens fællesfaciliteter. Noget som er attraktivt for rigtig 
mange. 
 
Ved etablering håber jeg, som repræsentant fra gårdudvalget, også på at en legeplads vil 
mindske det rod der desværre ofte er i gården. Der er mange ting som flyder efter 
børneleg og som ikke bliver ryddet op efter brug. Ved en rigtig legeplads vil behovet 
for ekstra legetøj i gården mindskes og de ting der er der, vil få en mere fast plads, så 
legen foregår langt mere centreret i ét område end den gør nu.  
 
Mvh. May Vibe Bruun Korfitsen, Stærevej 4, 1. 
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Eventyr Leg

A/b Frederiksbo
Stærevej 10 (Stærevej 10, 2400
København Hovedstaden)
2400 København NV
Danmark

Eventyr Leg - mortenstupvej 51 - 4174 Jystup - CVR-nr.: 30035755
Tlf.: 70273180 - Mobil: 22279820 - Mail: eventyrleg@eventyrleg.dk - Web: www.eventyrleg.dk

Bank: Arbejdernes Landsbank - Kontonr.:5333 / 241526 -

Tilbud

Tilbudnr. ................
Dato ......................
Kundenr. ................
Side ......................

: 2032
: 12.10.2021
: 50414144
: 1 af 1

Subtotal :

25,00% moms :

Total DKK :

166.650,00

41.662,50

208.312,50

(Momsfrit beløb: 0,00 - Momspligtigt beløb: 166.650,00)

Nr. Tekst Antal Enhed Stk. pris Pris

3002 Tårn type 2, højde 3,8 m. med 1 stk. 67.000,00 67.000,00
rutsjebane

1000 Balance bom 2 stk. 3.125,00 6.250,00
1002 Balance platform 2 stk. 3.200,00 6.400,00
1001 Stubbe hop 6 stk. 500,00 3.000,00
1005 Stammeskov H. 1,5 6 stk. 1.250,00 7.500,00
8001 Gummifliser sorte 40 m2. 650,00 26.000,00
7000 Gittertunnel 4-5 m 1 stk. 38.000,00 38.000,00

38 Klatregavl 1 stk. 12.500,00 12.500,00
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Klatretårn
Brandmandsstang

Opgang

Rutsjebane
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Forslag til ny § 20 stk. 3. – vedtægtstilføjelse af El- og VVS-tjek. 

Sælger skal sørge for, at der udføres el- og vvs-syn af andelsboligen, som udarbejdes af autoriseret 

elektriker og vvs-installatør, udpeget af bestyrelsen, inden udarbejdelse af vurderingsrapport, jf. stk. 2. 

El- og vvs-attest skal fremvises, når andelsboligen vurderes af vurderingsmanden. Sælger betaler 

omkostningerne. 
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Forslag om mulighed for digitale generalforsamlinger og afstemninger 

Stk.1. Generalforsamlinger og afstemninger på generalforsamlinger kan ske digitalt. Det kan ske uden 

nærmere årsag eller når en afholdelse af en fysisk generalforsamling er umulig, ekstraordinært besværlig 

eller ekstraordinært risikofyldt eller ekstraordinært omkostningstungt grundet force majeure eller force 

majeure-lignende situationer, såsom krig, lockouts/strejker, uroligheder eller pandemiske situationer, hvor 

beslutninger fra offentlige myndigheder umuliggør fysiske forsamlinger eller besværliggør dem i en sådan 

grad, at det befrygtes, at alene et fåtal af andelshaverne vil eller kan møde op til en fysisk 

generalforsamling. 

Stk. 2. Hvor en generalforsamling afholdes digitalt, sker afholdelsesmetoden efter bestyrelsens og 

administrators beslutning i forhold til det eller de digitale medier, der er bedst egnede samt anses for sikre 

til formålet, på tidspunktet for generalforsamlingens indkaldelsespunkt. 

Stk. 3. Beslutninger, der skal træffes på en sådan generalforsamling, skal ske således , at alene dirigenten 

eller stemmeoptælleren, der udpeges, er bekendt med og kan sikre, at der alene stemmes i hht. 

fordelingstal eller lignende og i øvrigt hemmeligt, såfremt et medlem ønsker dette. Indkaldelsesform og 

afstemningsmetode skal sikre dette princip. 

Stk. 4. Medlemmerne er selv ansvarlige for, at de har det nødvendige elektroniske udstyr, it-programmer 

og internetforbindelse, som giver adgang til at deltage i den digitale generalforsamling. 

Stk. 5. Et medlem har ret til at møde på såvel delvis som fuldstændig elektronisk generalforsamling ved 

fuldmægtig. Dette kan ske ved at videregive sit personlige login – brugernavn og adgangskode – til en 

fuldmægtig eller ved at lade sig repræsentere ved fuldmagt i henhold til vedtægtens almindelige 

bestemmelser herom. Uanset modstående vedtægtsbestemmelse kan bestyrelsen repræsentere flere 

medlemmer i forbindelse med såvel delvis som fuldstændig elektronisk generalforsamling. 
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Forslag fra Nikolaj Hem og Tine Jørgensen, Stærevej 8, 1. th. 

1. Dørpumper på dørene ind til vaskerummene – det er tit, at folk render ind til ens vasketøj, selvom 

de ikke har vasketid og efterfølgende ikke lukker døren efter sig. Samtidig står døren fra gården til 

kælderen tit åben, hvilket betyder at de typer, der ofte roder i skraldespandende i teorien ville 

kunne rende ind og snuppe ens tøj også. Derudover ville det også have en dæmpende effekt på 

larmen fra maskinerne. 

 

 

2. Nye hoveddøre – jeg ved ud fra referaterne, at det har været undersøgt, men jeg hørte aldrig om 

hvad I fandt ud af?  

Kig f. eks. på dør og karm ved nr. 8. 

 

 

3. Fast rengøring af vaskemaskinerne – jeg skriv for et års tid siden til jer angående dette, men der er 

aldrig gjort mere ved det. Jeg synes, at det ville være fint, at få maskinerne ordentligt rengjort 1 

gang om måneden, da vi er virkelig mange forskellige mennesker, der bruger dem. Der kan gro 

rigtig mange mærkelige ting i sådan en maskine. 
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Dette dokument er underskrevet af nedenstående parter, der med deres underskrift har bekræftet dokumentets indhold samt alle datoer i dokumentet. 

This document is signed by the following parties with their signatures confirming the documents content and all dates in the document.

This document is signed with esignatur. Embedded in the document is the original agreement

document and a signed data object for each signatory. The signed data object contains a

mathematical hash value calculated from the original agreement document, which secures that the

signatures is related to precisely this document only. Prove for the originality and validity of

signatures can always be lifted as legal evidence.

The document is locked for changes and all cryptographic signature certificates are embedded in

this PDF.The signatures therefore comply with all public recommendations and laws for digital

signatures.With esignatur's solution, it is ensured that all European laws are respected in relation to

sensitive information and valid digital signatures. If you would like more information about digital

documents signed with esignatur, please visit our website at www.esignatur.dk.
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A/B Frederiksbo. 
 



Referat af ordinær generalforsamling 
 



tirsdag den 02. november 2021 
 
Dagsorden ifølge vedtægterne: 
 
1. Valg af dirigent. 
2. Valg af referent.    
3. Bestyrelsens beretning. Skriftlig beretning vedlagt. 
4. Godkendelse af årsregnskab og andelsværdi.  
5. Ejendommens vedligeholdelsesstand og eventuelle modernisering. 
6. Indkomne forslag.      



a. Forslag om legeplads. 
b. Forslag om ny § 20 – tilføjelse af El- og VVS-tjek. 
c. Forslag om mulighed for afholdelse af digital generalforsamling. 



7. Godkendelse af budget og eventuel ændring i boligafgift.     
8. Valg til bestyrelsen:  



Bestyrelsesmedlem Ronni S. Nielsen, Christoffer Bruun Korfitsen og Lærke Holm 
er på valg. 
Bestyrelsessuppleanter Katrine Buhl Jeppesen er på valg  



9. Eventuelt 
 



Repræsenteret på generalforsamlingen var 29 andele, heraf 5 ved fuldmagt. Endvi-
dere var Boligexperten Administration A/S repræsenteret ved administrator Kim Ma-
thiesen. 
 
Formand Henrik Philip Jørgensen bød på bestyrelsens vegne velkommen til general-
forsamlingen. 
 
Ad 1. Valg af dirigent 
 
Bestyrelsen pegede på Kim Mathiesen fra Boligexperten Administration A/S som diri-
gent. Ingen andre blev bragt i forslag, hvorefter han blev valgt. 
 
Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og beslutnings-
dygtig i henhold til den udsendte dagsorden. Dirigenten redegjorde for at forslag b og 
c, kun kunne førstegangsbehandles, da der ikke var over 2/3 af foreningens med-
lemmer repræsenteret. 
 
Ad 2. Valg af referent 
 
Kim Mathiesen fra Boligexperten Administration A/S blev enstemmigt valgt som refe-
rent. 
 
Ad 3. Bestyrelsens beretning. 
 
Bestyrelsens skriftlige beretning var på forhånd udsendt til medlemmerne.  
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Der blev spurgt ind til hvorfor man vil fastfryse valuarvurderingen. 
Fastfrysning af valuarvurderingen udarbejdet inden 1. juli 2020, tjener som nødven-
digt værn imod utilsigtede konsekvenser af indgrebet i boligreguleringsloven. 
Ved at fastfryse valuarvurderingen tidsubegrænset, bliver Andelsboligforeningen ikke 
tvunget til at nedsætte andelskronen, selv om ejendommen falder i værdi, dog kun 
indtil foreningen vælger at benytte en ny vurdering indhentet efter 1. juli 2020 til be-
regning af andelsværdien. 
Boligexperten vil løbende se på hvordan markedet udvikler og tage en status og in-
formere bestyrelsen. 
 
Beretningen blev herefter taget til efterretning. 
 
Ad. 5. Ejendommens vedligeholdelsesstand og eventuelle modernisering 
 
Dirigenten foreslog forsamlingen at punktet ”ejendommens vedligeholdelsesstand” 
kunne behandles nu, inden man gik videre med punkt 4 på dagsordenen. Der var in-
gen indvendinger imod det. 
 
Bestyrelsen havde inviteret John Larsen fra Gaihede til at fortælle om det kommende 
projekt vedrørende udskiftning af faldstammer og vandinstallationer.  
 
John Larsen fortalte at bestyrelsen havde lavet en rådgiverudbudsrunde og at valget 
var faldet på Gaihede som rådgiver til projektet. 
 
Gaihede er i gang med at udarbejde forskellige scenarier med budgettal. 
Ud over udskiftning af faldstammer vil der blive installeret varmtvandsmålere på in-
stallationerne grundet nyt lovkrav.  
Det forventes, at det vil tage ca. 20-25 arbejdsdag pr. side i opgangene og der blive 
varslet 6 uger inden arbejdet påbegynder. 
Men arbejdet pågår, vil udlevering af nøgler blive opbevaret i en nøgleboks og der vil 
blive opsat toilet- og badfaciliteter i gården. 
Gaihede anbefaler at Boligexperten er med ind over projektet og bistå til den økono-
miske del af projektet. 
 
Der vil komme mere information når projekteringsfasen er overstået og der vil blive 
indkaldt til en ekstraordinær generalforsamling, hvor projektet kan godkendes. 
 
Punktet blev taget til efterretning. 
 
Ad 4. Godkendelse af årsregnskab og andelsværdi.  
 
Dirigenten gennemgik regnskabets vigtigste poster og andelskroneberegningen.  
 
Andelsboligforeningens ejendom er vurderet til kr. 85.100.000 mod sidste års vurde-
ring på kr. 74.300.000. Bestyrelsen indstiller til en andelsværdi på kr. 15.500 pr. m2,  
 
Der var en længere debat om hvorvidt man skulle bibeholde nuværende andelskrone 
eller om den skulle hæves.  
Med tanke på at foreningen forventeligt skal i gang med projektet af udskiftning af 
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faldstammer og vandinstallationer, blev det anbefalet at man fastholdte den nuvæ-
rende andelskrone. 
 



Dirigenten satte regnskabet og andelskronen kr. 15.500 pr. m2 til afstemning. Regn-
skabet med andelskronen blev enstemmigt godkendt. 
 
Den fastsatte andelsværdi er fastsat på baggrund af den fastholdt vurdering, fastsat 
af en valuar forud for den 1. juli 2020, og vurderingen er gyldig den 1. juli 2020. 
Fastholdelsen kan vare i en ubegrænset periode, dog kun indtil foreningen senere 
vælger at anvende en ny vurdering som grundlag for fastsættelse af andelsværdier. 
 
Ad 6. Indkomne forslag 
  
Forslag a. Legeplads.  
Forslagsstiller motiverede forslaget og præsenterede de 2 tilbud på en legeplads. 
Dirigenten valgte at dele forslaget op, således at man først skulle stemme om man 
ønskede en legeplads eller ej.  
Afstemningen om man ønsker en legeplads eller ej, blev vedtaget med 10 for, 9 imod 
og 1 blank. 
 
Tilbuddet fra Eventyr Leg lydende på kr. 208.312 blev sat til afstemning og nedstemt 
med et overvældende flertal. 
 
Tilbuddet fra Elverdal lydende på kr. 133.886 blev sat til afstemning og vedtaget med 
15 for, 4 imod og 10 blanke. 
 
Forslag b. Ny § 20 – tilføjelse af El- og VVS-tjek 
Forslaget blev vedtaget med 25 for og 4 imod. Forslaget kan endelig vedtages med 
2/3 for forslaget på en ekstraordinær- eller næste års ordinære generalforsamling. 
 
Forslag c. Mulighed for afholdelse af digital generalforsamling 
Forslaget blev vedtaget med 28 for og 1 imod. Forslaget kan endelig vedtages med 
2/3 for forslaget på en ekstraordinær- eller næste års ordinære generalforsamling. 
 
Forslag d. Dørpumper, hoveddør og rengøring af vaskemaskiner 
Forslagene var indkommet efter indkaldelsen var sendt ud. 
 



1) Forslag om at installere dørpumpe på døren til vaskerummet, så uvedkom-
mende har mulighed for at gøre og samtidig dæmpe støjen fra vaskemaski-
nerne. Bestyrelsen arbejder videre med forslaget. 



2) Forslag om nye døre har været behandlet på en tidligere generalforsamling, 
hvor det blev nedstemt. 



3) Forslag om rengøring af vaskemaskinerne én gang om måneden.  
Der er en serviceaftale for maskinerne og bestyrelsen vil undersøge sagen 
nærmere. 



  
Ad 7. Godkendelse af budget 2021/22 
 
Dirigenten fremlagde bestyrelsens forslag til budget, hvor der er lagt op til ½ boligaf-
gift i december 2020.  
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Bestyrelsens budgetforslag 2021/22 blev enstemmigt vedtaget. 
 
Ad 8. Valg til bestyrelsen 
 
Bestyrelsesmedlemmerne Ronni S. Nielsen, Christoffer Bruun Korfitsen og Lærke 
Holm ønskede at genopstille. Nikolaj Ole Schwartz Hem og Frederik Trinder Nielsen 
opstillede som nye bestyrelsesmedlemmer 
Alle ovennævnte blev valgt for en 2-årig periode. 
 
Bestyrelsessuppleant Katrine Buhl Jeppesen blev valgt for en 1-årig periode. 
 
Bestyrelsen består herefter af:  
Bestyrelsesformand Henrik Philip Jørgensen  på valg i 2022 
Bestyrelsesmedlem Bo Rahbek   på valg i 2022   
Bestyrelsesmedlem Ronni S. Nielsen   på valg i 2023 
Bestyrelsesmedlem Lærke Holm   på valg i 2023 
Bestyrelsesmedlem Christoffer Bruun Korfitsen  på valg i 2023 
Bestyrelsesmedlem Nikolaj Ole Schwartz Hem  på valg i 2023 
Bestyrelsesmedlem Frederik Trinder Nielsen  på valg i 2023 
Suppleant Katrine Buhl Jeppesen   på valg i 2021 
 
Ad 9. Eventuelt 
 
En beboer spurgte om det var muligt at bytte altandørene, så det var nemmere at 
komme ud på altanen. Der findes mulighed for at man kan bytte med naboen. 
Bestyrelsen og administrator vil undersøge om det er en omkostning foreningen skal 
stå for eller om det er andelshaver selv. 
 
Der var ønske om at kontaktinfo i opgange blev opdateret. Bestyrelsen og vicevær-
ten følger op på det. 
 
Da der ikke var flere, der ønskede ordet, takkede dirigenten for god ro og orden og 
afsluttede generalforsamlingen. 
 
Referatet er underskrevet digitalt. Underskriftsbladet er vedlagt som bilag. 
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Ønske om at få etableret en legeplads i gården 
 
Vi er rigtig mange børnefamilier, som benytter os af gården dagligt. Børnene er i en alder 
der spænder sig fra nyfødt til ca. 10 år og som i vores forening alene pt består af omkring 
15 børn. Derudover er der mange børnefamilier fra naboforeningerne som også er en del 
af det store børnefællesskab.  
 
Som det står til nu, har vi en sandkasse og naboforeningen har et legehus, som primært 
henvender sig til de mindste. Som børnefamilie kan vi mærke behovet for mere end hvad 
gårdens legefaciliteter kan tilbyde pt. Derfor ønsker vi etablering af legeplads.  
 
Gården henvender sig ikke til de lidt større børn. Det synes vi er rigtig ærgerligt da vi nyder 
det dejlige fællesskab på dagligt plan, men som vi mindre og mindre bruger da børnene 
ikke har så meget at lave og finde på. En legeplads vil kunne styrke fællesskabet og gøre 
det attraktivt for større børn også. 
 
Det fællesskab, som eksisterer nu, begynder så småt at blomstre op med fælles 
begivenheder såsom halloween, sankthans hygge, fastelavn mm. Vi håber på at kunne 
lave gårdtraditioner og skabe et godt børneliv uden nødvendigvis at skulle søge hen til 
byens legepladser i hverdagen. 
 
En legeplads vil give et løft til foreningens fællesfaciliteter. Noget som er attraktivt for rigtig 
mange. 
 
Ved etablering håber jeg, som repræsentant fra gårdudvalget, også på at en legeplads vil 
mindske det rod der desværre ofte er i gården. Der er mange ting som flyder efter 
børneleg og som ikke bliver ryddet op efter brug. Ved en rigtig legeplads vil behovet 
for ekstra legetøj i gården mindskes og de ting der er der, vil få en mere fast plads, så 
legen foregår langt mere centreret i ét område end den gør nu.  
 
Mvh. May Vibe Bruun Korfitsen, Stærevej 4, 1. 
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Eventyr Leg



A/b Frederiksbo
Stærevej 10 (Stærevej 10, 2400
København Hovedstaden)
2400 København NV
Danmark



Eventyr Leg - mortenstupvej 51 - 4174 Jystup - CVR-nr.: 30035755
Tlf.: 70273180 - Mobil: 22279820 - Mail: eventyrleg@eventyrleg.dk - Web: www.eventyrleg.dk



Bank: Arbejdernes Landsbank - Kontonr.:5333 / 241526 -



Tilbud



Tilbudnr. ................
Dato ......................
Kundenr. ................
Side ......................



: 2032
: 12.10.2021
: 50414144
: 1 af 1



Subtotal :



25,00% moms :



Total DKK :



166.650,00



41.662,50



208.312,50



(Momsfrit beløb: 0,00 - Momspligtigt beløb: 166.650,00)



Nr. Tekst Antal Enhed Stk. pris Pris



3002 Tårn type 2, højde 3,8 m. med 1 stk. 67.000,00 67.000,00
rutsjebane



1000 Balance bom 2 stk. 3.125,00 6.250,00
1002 Balance platform 2 stk. 3.200,00 6.400,00
1001 Stubbe hop 6 stk. 500,00 3.000,00
1005 Stammeskov H. 1,5 6 stk. 1.250,00 7.500,00
8001 Gummifliser sorte 40 m2. 650,00 26.000,00
7000 Gittertunnel 4-5 m 1 stk. 38.000,00 38.000,00



38 Klatregavl 1 stk. 12.500,00 12.500,00
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Klatretårn
Brandmandsstang



Opgang



Rutsjebane
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Forslag til ny § 20 stk. 3. – vedtægtstilføjelse af El- og VVS-tjek. 



Sælger skal sørge for, at der udføres el- og vvs-syn af andelsboligen, som udarbejdes af autoriseret 



elektriker og vvs-installatør, udpeget af bestyrelsen, inden udarbejdelse af vurderingsrapport, jf. stk. 2. 



El- og vvs-attest skal fremvises, når andelsboligen vurderes af vurderingsmanden. Sælger betaler 



omkostningerne. 
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Forslag om mulighed for digitale generalforsamlinger og afstemninger 



Stk.1. Generalforsamlinger og afstemninger på generalforsamlinger kan ske digitalt. Det kan ske uden 



nærmere årsag eller når en afholdelse af en fysisk generalforsamling er umulig, ekstraordinært besværlig 



eller ekstraordinært risikofyldt eller ekstraordinært omkostningstungt grundet force majeure eller force 



majeure-lignende situationer, såsom krig, lockouts/strejker, uroligheder eller pandemiske situationer, hvor 



beslutninger fra offentlige myndigheder umuliggør fysiske forsamlinger eller besværliggør dem i en sådan 



grad, at det befrygtes, at alene et fåtal af andelshaverne vil eller kan møde op til en fysisk 



generalforsamling. 



Stk. 2. Hvor en generalforsamling afholdes digitalt, sker afholdelsesmetoden efter bestyrelsens og 



administrators beslutning i forhold til det eller de digitale medier, der er bedst egnede samt anses for sikre 



til formålet, på tidspunktet for generalforsamlingens indkaldelsespunkt. 



Stk. 3. Beslutninger, der skal træffes på en sådan generalforsamling, skal ske således , at alene dirigenten 



eller stemmeoptælleren, der udpeges, er bekendt med og kan sikre, at der alene stemmes i hht. 



fordelingstal eller lignende og i øvrigt hemmeligt, såfremt et medlem ønsker dette. Indkaldelsesform og 



afstemningsmetode skal sikre dette princip. 



Stk. 4. Medlemmerne er selv ansvarlige for, at de har det nødvendige elektroniske udstyr, it-programmer 



og internetforbindelse, som giver adgang til at deltage i den digitale generalforsamling. 



Stk. 5. Et medlem har ret til at møde på såvel delvis som fuldstændig elektronisk generalforsamling ved 



fuldmægtig. Dette kan ske ved at videregive sit personlige login – brugernavn og adgangskode – til en 



fuldmægtig eller ved at lade sig repræsentere ved fuldmagt i henhold til vedtægtens almindelige 



bestemmelser herom. Uanset modstående vedtægtsbestemmelse kan bestyrelsen repræsentere flere 



medlemmer i forbindelse med såvel delvis som fuldstændig elektronisk generalforsamling. 
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Forslag fra Nikolaj Hem og Tine Jørgensen, Stærevej 8, 1. th. 



1. Dørpumper på dørene ind til vaskerummene – det er tit, at folk render ind til ens vasketøj, selvom 



de ikke har vasketid og efterfølgende ikke lukker døren efter sig. Samtidig står døren fra gården til 



kælderen tit åben, hvilket betyder at de typer, der ofte roder i skraldespandende i teorien ville 



kunne rende ind og snuppe ens tøj også. Derudover ville det også have en dæmpende effekt på 



larmen fra maskinerne. 



 



 



2. Nye hoveddøre – jeg ved ud fra referaterne, at det har været undersøgt, men jeg hørte aldrig om 



hvad I fandt ud af?  



Kig f. eks. på dør og karm ved nr. 8. 



 



 



3. Fast rengøring af vaskemaskinerne – jeg skriv for et års tid siden til jer angående dette, men der er 



aldrig gjort mere ved det. Jeg synes, at det ville være fint, at få maskinerne ordentligt rengjort 1 



gang om måneden, da vi er virkelig mange forskellige mennesker, der bruger dem. Der kan gro 



rigtig mange mærkelige ting i sådan en maskine. 
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